
1402 دنفسا 18
Friday, March 8, 2024

1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

خروم 656 هرامش همانشخب هکنيا رب ينبم،يرادا تلادع ناويد يمومع تايه 3/7/1391 خروم 453 هرامش همانداد
،درادن نوناق اب يترياغم 14/1/1387

د/19543/230:هرامش
15/07/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م07592141

/نيبطاخم
ناعفنيذ

ناتسا و رهش يتايلام روما
                                                 نارهت
               يتايلام روما لک تارادا

همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تايه يار لاسراعوضوم
3/7/1391 خروم 453 هرامش

تلادع ناويد يمومع تايه 3/7/1391 خروم 453 هرامش همانداد تسويپ هب
اب يترياغم 14/1/1387 خروم 656 هرامش همانشخب هکنيا رب ينبم،يرادا
.ددرگ يم لاسرا علاطا تهج ،درادن نوناق

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

:غلابا ي هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمهمانشخب قباطم:ارجا تدمهمانشخب قباطم:ارجا خيرات
يمتسيس/يکيزيف

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903532 هرامش قيرط زا ار حيضوتو ماهبا هنوگره اًفطل *
 . د�امن

453:همانداد هرامش
03/07/1391:همانداد خيرات
88/1018:هدنورپ هسلاک
يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
نانار لحاس تکرش:يکاش
يتايلام روما نامزاس 14/1/1387 -656 هرامش همانشخب 2 هدام لاطبا:هتساوخ و تياکش عوضوم
روشک
14/1/1387-656 هرامش همانشخب2هدام لاطبا،يتساوخداد بجوم هب نانار لحاس تکرش:راک شدرگ
:هک تسا هدرکملاعا هتساوخ ن�بت تهج رد و هدش راتساوخ ار روشک يتايلام روما نامزاس
138 لصا عوضوم نويسيمک23/5/1386-ک37862ت/81286هبوصم ريوصت لاسرا نمض ،اًمارتحا"
هعسوت تهج مزلا تلايهست داجياار نآ رودص زا فده تحارص هب نآ1 دنب رد هک يساسا نوناق
اًرهاظ هک 14/1/13871387 -656 هرامش همانشخب نينچمه .ديامن يم ناونع يتفن ريغ تارداص

1392/07/15 :دنس خیرات
230/19543 :دنس هرامش
141/92/075/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

زا تامدخو اه لااک هيلک تارداص
يسدنهمو ينف نامدخ هلمج
لوط رد يطرشو ديق چيه نودب
يم تايلام زا فاعم موس همانرب
دشاب
/ت/971 هرامش همان بيوصت

14/1/1383 خروم ک/32549
هعسوت يلاع ياروش يارزو
يتفن ريغ تارداص
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکينامز رد هرداص تيفاعم
دوشيم رداص يراکلمعلا قح
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هفرعت حلاصا*
7228/40 هب7728/40يکرمگ
يتسياب تارداص تازايتما*
رظن زا تارداص دمآرد ناونعب
دوش روظنم اهتيفاعم
ياهلااک تيفاعم عورش دروم رد*
يتارداص يتعنص
يعطق گرب حلاصا صوصخ رد
ياهتکرش ياهتيلاعف دروم رد*
و ينف تامدخ رودص هک يناريا
دنراد يسدنهم
هبوصم ييارجا خيرات ملاعا*
يتارداص ياهلااک تسرهف ديدج
فاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
هکينامز رد يتارداص تيفاعم
رداص راک لمعلا قح مانب تارداص
دوش
زا لبق تيفاعم وغل يحلاصا*
دشاب يمن هيحلاصا
يلع نامز رد %50 تيفاعم*
يتسياب يتارداص ياهلااک سارلا
و همان زيراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زين زياوج

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/19543 :همانشخب

230/19543 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/3486 :همانشخب
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يط روشک يتايلام روما نامزاس دناسر يم راضحتساهب تسا هدش رداص قوف هبوصم1دنب يارجا يارب
و تکرش نيا دادرارق نوچ هک تسا هتشاد ملاعا تکرشنيا هب9/11/1387 -115775 هرامش همان
تسا هدش هلدابم ریال يلو هدش ميظنت يرلاد تروص هب هک نيامغر يلع ناريا يزاسروتکارت تکرش
.دوش يمن 656 همانشخب2هدام تيفاعم لومشم
لمح يگنوگچ و يدانسا لحارمزا يحيحص تخانش656 همانشخب ناگدننک ميظنت نوچ هنافساتم
تيفاـعم زا هدافتسا يارب يزرا دمآردطرش صوصخ رد(ار نآ 2 هدام دنا هتشادن يتارداص يلااک
اريز دنا هدرک ميظنت يساسا نوناق 138 لصاعوضوم نويسيمک هبوصم1 دنب روظنم رياغم)يتايلام
فرط زا يتارداص يلااک لمح زا لصاح يتفايرد زرافيلکت ب و فلا دنب رد656همانشخب1هدام
نياربانب تسا هدرک صخشم ار تيزنارت يلااک و )دوش يم هتخورف FOB تروص هب هک ييلااک(يجراخ
هيارک+هميب+ لااک شزرا(CIF تروص هب ار دوخ يلااک هک تسا يناريا هدننکرداص هب طوبرم2هدام
هب کمک زين يساسا نوناق138 لصا عوضوم نويسيمک هبوصم1 دنب روظنم و(دشورفيم)لمح
ياربار دوخ يلااک و )تسا هدوب لمح هنيزه شهاک قيرط زا تارداص شيازفا يارب هدننک رداصنيمه
.دهد يم رارق يناريا هدننک لمح رايتخا رد لمح
تفايرد کناب هب لمح همانراب هئارا زا دعب يتدم يجراخ فرط زا ار دوخيلااک شزرا يناريا هدننک رداص
فده و دنک نيماترازاب زا ار زاين دروم زرا اي دزادرپب ریال دياب اي همانراب تفايرد يارب نياربانبدراد يم
.ديايب اجک زا تسا رارق زرانيا هک تسين صخشم 2 هدام يزرا دمآرد رکذ زا يتايلام روما نامزاس
1 دنب روظنم رياغم يتايلام روما نامزاس656همانشخب 2 هدام هک نيا هب رظن قوف بتارم هب تيانع اب
لمح ياهتکرش زا هتسد نآ هب تبسن ضيعبت ثعاب و يساسانوناق138 لصا عوضوم نويسيمک هبوصم
-656 هرامش همانشخب رودص خيرات(يناريا هدننک رداص زا ریال زرا ياجهب هک دوش يم يللملا نيب لقن و

رد هنلاداع يأر رودص دوش يم دنا هتفرگ )دشاب يم 1/1/1384 نآ يارجاخيرات و14/1/1387
هب تبسن ضيعبت عفر هک يقيرط اي و يتايلام روما نامزاس656 همانشخب2هدام حلاصا صوصخ
".تساعدتسا دروم دنا هتفرگ يناريا هدننک رداص زا ریال هکدوش يياهتکرش
38 هدام يارجا رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه لک هرادا يوس زا هک يصقنعفر راطخا هب خساپ رد
ضارتعادروم همانشخب 2 هدام ترياغم تاهج ات دوب هدش لاسرا يکاش يارب يرادا تلادع ناويدنوناق
هب هک يا هحيلايط نانار لحاس تکرش ،دنک ن�عت تارايتخا دودح زا جورخ اي عرش اي نوناق اب ار
دنک يم ملاعا تساهدش يمومع تأيه روتاکيدنا رتفد تبث3/12/1388 -41 د/2757/711 هرامش
.تسا هدرک ديقم يزرا دمآرد هبار يتايلام تيفاعم دوخ تارايتخا دودح زا جراخ يتايلام روما نامزاس

ملاعا نآ رد هک دوش يم لصاو يکاش تکرش زا 3/8/1390 -90/م/1700 هرامش هب يا هحيلا اًبقاعتم
هعسوت موس همانرب نوناق 113 هدام ب دنب رد ررقم مکحاب ضارتعا دروم همانشخب 2 هدام تسا هدش
،يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق 33 هدام و ناريا يملاسا يروهمجيگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا
.دراد ترياغم ناريا يملاسا يروهمجيگنهرف و يعامتجا
:تسا ريز رارق هب روشک يتايلام روما نامزاسلک سيئر14/1/1387-656هرامش همانشخب نتم
لصا عوضوم نويسيمک 23/5/86 خروم ک27862ت/81286 هرامش همان بيوصت 1دنب يارجا رد"

ياهتکرش دمآردزا شخب نآ يارب تايلامو ضراوع زا تيفاعم يرارقرب نوماريپ يساسا نوناق 138
نارگشدرگ شريذپ زا لصاح دمآرد زينو يتارداص ياهلااک لمح هب طوبرم يللملا نيب لقنو لمح
ـه دنبو مراهچ همانرب نوناق 33 هدام د دنب هب دانتسا اب يترفاسم تامدخ رتافد طسوت يدورو يجراخ
همان بيوصتو روبزم نويسيمک 21/4/83 خروم ک30784ت/20087 هرامش همان بيوصت 4 هدام
رارق بيوصت دروم ريز لمعلاروتسد ناريزو مرتحم تأيه 21/2/84 خروم ـه32172ت/6429 هرامش
.ددرگ يم غلابا مزلا مادقا تهج بتارم هک هتفرگ
ورملق زا يجراخ ياهلااک روبعو لقنو لمح نوناق 1 هدام قبط يجراخ تيزنارت لقنو لمح -1 هدام
و تايلام زا فاعم ليذ طيارش نتفرگ رظنرد اب روکذم نوناق بوچراچرد و ناريا يملاسا يروهمج
.دوش يم ضراوع
قيرط زاو يقوقحو يقيقح صاخشا طسوت هک يجراخ أشنم ياراد يليصحت يزرا ياهدمآرد -فلا
نآ يارب و ددرگ زيراو دمآرد بحاص لقنو لمح تکرش باسح هب روشک زا جراخ زا يکناب متسيس
.دشاب هدش رداص باسحتروص اي دادرارق
يروهمج ورملق زا يجراخ ياهلااک روبع و لقنو لمح نوناق بوچراچ رد يجراخ تيزنارت هناورپ -ب
.دشاب هتفريذپ تروص هيوستو ماجنا تيزنارت تايلمع و رداص نآ يارب ناريا يملاسا
أدبم زا اهلااک لمح تيلوئسم هکيتروص رد يتارداص ياهلااک لمح زا لصاح يزرا دمآرد-2هدام
راذگاو يناريا يللملا نيب لقنو لمح تکرش هدهع هب روشک زا يجراخ دصاقم ات ناريا يملاسا يروهمج

رداص هب يتخادرپ زياوج تيفاعم
لاس رد تامدخ و لااک ناگدننک

83
لاس زا تارداص %100 تيفاعم

84 ات88
طبترم دانسا ریاس
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.تسا فاعم ضراوعو تايلام زا دشاب هدش
و يتايلام تيفاعم لومشم يتادراو ياهلااک لقنو لمحو يلخاد لقنو لمح زا لصاح دمآرد -3 هدام
"روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر -دوش يمن قوف ضراوع
هرامش هحيلا بجوم هب روشکيتايلام روما نامزاس يقوقح رتفد لکريدم ،يکاش تياکش هب خساپ رد

:هک تسا هداد حيضوت1/12/1390 -د/45025/212
لصا عوضوم نويسيمک23/5/1386- ک37862ت/81286 هرامش همان بيوصت1 دنب بجومهب -1"

روشکيتفن ريغ تارداص هعسوت تهج مزلا تلايهست داجيا روظنم هب تسا هدش ررقم يساسا نوناق138
و هار ترازو،يياراد و يداصتقا روما ترازو روضح اب و يناگرزاب ترازو تيلوئسم اب يهورگراک
عيانص و يرگشدرگ،يگنهرف ثاريم نامزاس و روهمج سيئر سلجم روما و يقوقح تنواعم،يربارت
دمآرد زا شخب نآ ياربتايلام و ضراوع زا تيفاعم يرارقرب لمعلاروتسد نيودت هب تبسن يتسد
شريذپ زا لصاح دمآرد زينو يتارداص ياهلااک لمح هب طوبرم يللملا نيب لقن و لمح ياهتکرش
همان بيوصت غلابا زا سپ هامکي فرظ ،يترفاسم تامدخ رتافد طسوت يدورو يجراخ نارگشدرگ
.دنک هيارايتفن ريغ تارداص هعسوت يلاع ياروش هب و مادقا روکذم
تارداص يارب ضراوع و تايلامهنوگ ره يرارقرب هعسوت مراهچ همانرب نوناق 33 هدام دنب بجوم هب -2
.تساهدش عونمم همانرب لوط رد تامدخ و يتفن ريغ ياهلااک
ياروشوضع يارزو 21/4/1383 -ک 30784ت/20082 هرامش همان بيوصت 4دنب )ه( ءزج قبط-3
قيوشت روظنمهب تسا هدش فلکم يياراد و يداصتقا روما ترازو،يتفن ريغ تارداص هعسوت يلاع
هدام ب دنب ساسا ربو فده ياهرازاب هب يتارداص ياهلااک عيرس لمح هب روشک لقن و لمح ناگوان

تارداص وزج تيزنارت و لقن ولمح شخب يزرا ياهدمآرد هک نيا هب رظن و هعسوت همانرب نوناق113
.دنک فاعم تايلام تفايرد زا اريتارداص ياهلااک لقن و لمح زا يشان ياهدمآرد،تسا تامدخ
بيوصت بجوم هب روشک لقن و لمح ناگوان تامدخلرتنک و يروآ زرا تهج هب ناريزو تأيه اًددجم -4
بيوصت )4( دنب )ه( ءزج ريخا تمسق حلاصا هب مادقا21/2/1384 -ـه32172ت/9429 هرامش همان
لقن و لمح زا يشان يزرا ياهدمآرد«ترابع و تسا هدرک21/4/1383 -ک30784ت/20082 همان
.تسا هدرک »يتارداص ياهلااک لقن و لمح زا يشان دمآرد«ترابعنيزگياج ار »يتارداص ياهلااک
23/5/1386 – ک37862ت/81286 هرامش همان بيوصت 1 دنب رد روکذم ترابعهب هجوت اب اذل
لمعلاروتسد نيودت هب هطوبرم هورگراک نتخاس فلکم و يساسا نوناق138لصا عوضوم نويسيمک
هدام د دنب دانتسا هب رظن دروم لمعلاروتسد ياهلااک لمح يارب تايلام و ضراوع زا تيفاعم يرارقرب

-ک30784ت/20082 هرامش همان بيوصت 4 دنب )ه( ءزج و هعسوت مراهچ همانرب نوناق 33
اًتحارص هک ناريزوتأيه21/2/1384 -ـه32172 ت/9429 هرامش همان بيوصت 2 دنب و21/4/1383

هيهت تسا هتسناد فاعم تايلامتفايرد زا ار يتارداص ياهلااک لقن و لمح زا يشان يزرا ياهدمآرد
-656 هرامش همانشخب يط ار هدش هيهت لمعلاروتسددافم هب هجوت اب زين عوبتم نامزاس و تسا هديدرگ

روبزم همانشخب 2 دنب دافم و تسا هدرک غلابا مادقا و يتايلام روما تارادا علاطا تهج14/1/1387
اب تسا هدرک فاعم ضراوع و تايلام زا ار يتارداص ياهلااک لمح زا لصاح يزرا دمآرد اًفرص هک زين
ميظنت و هيهت ناريزو تأيه21/3/1384 -ـه32172ت/9429 هرامش همان بيوصت2 دنب هب هجوت
.تسين دراو نآ دافم هب يدارياو تسا هدش
ار هنع يکتشم همانشخب د�ات و تياکشدر تساوخرد رکذلا قوف تاحيضوت و بتارم هب تيانع اب
".دراد
يسرباسح و صيخشت رتفد لکريدم 26/10/1390 -د/39471/232هرامش هحيلا بجوم هب نينچمه
:هک تسا هدمآ يتايلام
هعسوت مراهچهمانرب نوناق 33 هدام )د( دنب يذيفنت و موس همانرب نوناق113هدام )ب( دنب بجومهب"
لومشم،تامدخ ويتفن ريغ ياهلااک رودص،ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا،يداصتقا
.دوب دنهاوخن تايلام و ضراوع تخادرپ
هب يساسا نوناق 138 لصا عوضوم نويسيمک ،روشک لقن و لمح ناگوانهب يهدناماس ياتسار رد
قوف نويسيـمک21/4/1383 -ک30784ت/20082 هرامـش هماـن بيوصـت )4(دنـب )ه( ءزـج دانتسا
و فده ياهرازاب هب يتارداص ياهلااک عيرس لمح هب روشک لقن و لمح ناگوانقيوشت روظنم هب«رکذلا
و لمح شخب يزرا ياهدمآرد هک نيا هب رظن و هعسوت موس همانرب نوناق113 هدام )ب(دنب ساسا رب
و لمحزا يشان ياهدمآرد يياراد و يداصتقا روما ترازو،دشاب يم تامدخ تارداص وزج تيزنارت ولقن
.ديامن فاعم تايلام تفايرد زا ار يتارداص ياهلااک لقن
/9429 هرامش همان بيوصت بجوم هب ،روشک لقن و لمح ناگوان تامدخ لرتنکو يروآ زرا تهج هب
هدرک 21/4/1383 -ک30784ت/20082 هرامش هبوصم حلاصا هب مادقا،21/2/1384 -ـه32172ت
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لمح زا يشان يزرا ياهدمآرد« ترابع هدام )4( دنب )ه( ءزج ريخا تمسق)2(دنب هکهنوگ نيدب تسا
.دوش يم »يتارداص ياهلااک لقن و لمح زا يشان ياهدمآرد نيزگياج »يتارداص ياهلااک لقنو
لمح زلالاصاح يزرا ياهدمآرد صوصخ رد هنع يکتشم همانشخب)2(هدام رد ناريزو تأيه ديکات اذل
".تسا هدوب رکذلا ريخا تابوصم بجوم هب يتارداص ياهلااک
ناويد بعش ناسرداد و ناراشتسم ،اسؤر روضح اب هدش داي خيرات رد يرادا تلادعناويد يمومع تأيه
.دنکيمتردابم يأر رودص هب هدنيآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب،يسررب و ثحب زا سپ .دشليکشت

يمومع تأيه يأر

يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانربنوناق113 هدام )ب( دنب رد ررقم ماکحا هب هجوت اب
،يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق 33 هدام )د( دنبو 1379 لاس بوصم ناريا يملاسا يروهمج
يارب ضراوع و تايلام هنوگ ره يرارقرب 1383 بوصم ناريايملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا
اب زين نوناق نيا ييارجا همان ن�آ .تسا هدش ملاعا عونمم همانرب لوطرد تامدخ و يتفن ريغ تارداص
فادها لوصح ماقم رد و تسا هدش بيوصت ناريزو تأيه طسوت يساسا نوناق138لصا هب دانتسا
.تسا هتفرگ رارق تيفاعم لامعا لومشم يزرا دمآرد نمضتم تامدخ و لااک تارداص،نوناقرظن دروم
همانشخب،تسا رادروخرب ييارجا تهاجو زا و تسا هدشن لاطبا نونکات روکذم هبوصم هک نيا هب رظن
نامزاس تارايتخادودح زا جراخ،درادن ناريزو تأيه هبوصم دافم زا شيب يمکح هک زين تياکش دروم
.تسين لاطبلالاباق ،درادن ترياغم زين نوناق اب نوچ و دوش يمن صيخشت يتايلام روما

يرادا تلادع ناويد يئاضق نواعم
روپربهر

656:هرامش
14/01/1387:خيرات
:تسويپ

همانشخب

ب33 هدام02686

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
ياهتکرش دمآرد زا شخب نآ يارب تايلامو ضراوعزا تيفاعمعوضوم

يتارداص ياهلااک لمح هب طوبرم يللملا نيب لقنو لمح
23/5/86 خروم ک27862ت/81286 هرامش همان بيوصت 1دنب يارجا رد
زا تيفاعم يرارقرب نوماريپ يساسا نوناق 138 لصا عوضوم نويسيمک
يللملا نيب لقنو لمح ياهتکرش دمآردزا شخب نآ يارب تايلامو ضراوع
نارگشدرگ شريذپ زا لصاح دمآرد زينو يتارداص ياهلااک لمح هب طوبرم
33 هدام د دنب هب دانتسا اب يترفاسم تامدخ رتافد طسوت يدورو يجراخ
ک30784ت/20087 هرامش همان بيوصت 4 هدام ـه دنبو مراهچ همانرب نوناق
ـه32172ت/6429 هرامش همان بيوصتو روبزم نويسيمک 21/4/83 خروم
هتفرگ رارق بيوصت دروم ريز لمعلاروتسد ناريزو مرتحم تأيه 21/2/84 خروم
.ددرگ يم غلابا مزلا مادقا تهج بتارم هک
روبعو لقنو لمح نوناق 1 هدام قبط يجراخ تيزنارت لقنو لمح -1 هدام
اب روکذم نوناق بوچراچردو ناريا يملاسا يروهمج ورملق زا يجراخ ياهلااک
.ددرگ يم    ضراوعو تايلام زا فاعم ليذ طيارش نتفرگ رظنرد
يقيقح صاخشا طسوت هک يجراخ أشنم ياراد يليصحت يزرا ياهدمآرد -فلا
لقنو لمح تکرش باسح هبروشک زا جراخ زا يکناب متسيس قيرط زاو يقوقحو
.دشاب هدش رداص باسحتروص اي دادرارق نآ ياربو ددرگ زيراو دمآرد بحاص
ياهلااک روبعو لقنو لمح نوناق بوچراچ رد يجراخ تيزنارت هناورپ -ب
ماجنا تيزنارت تايلمعو رداص نآ يارب ناريا يملاسا يروهمج ورملق زا يجراخ
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.دشاب هتفريذپ تروص هيوستو
تيلوئسم هکيتروص رد يتارداص ياهلااک لمح زا لصاح يزرا دمآرد -2 هدام
هدهع هب روشک زا يجراخ دصاقم ات ناريا يملاسا يروهمج أدبم زا اهلااک لمح
ضراوعو تايلام زا دشاب هدش راذگاو يناريا يللملا نيب لقنو لمح تکرش
.دشاب يم فاعم
يتادراو ياهلااک لقنو لمحو يلخاد لقنو لمح زا لصاح دمآرد -3 هدام
.ددرگيمن قوف ضراوعو يتايلام تيفاعم لومشم

رازام برع ربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

هتسباو ینوناق داوم

و يزرواشک شخب تلاوصحم و يتفنريغ ياهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسيب
...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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